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АНАЛІЗ ШЛЯХІВ ТА ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ РОЗРОБКИ 

КОРПОРАТИВНИХ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ 

Полунєєв К. А., Кунуп Т. В. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: в роботі розглянуто ключові питання з аналізу шляхів та технічних 

засобів розробки корпоративних соціальних мереж в рамках кваліфікаційної 

роботи. 

Ключові слова: соціальні мережі, обмін даними, облік даних 

Корпоративні соціальні мережі є важливим інструментом для внутрішньої 

комунікації, обміну знаннями та підвищення ефективності взаємодії між 

співробітниками організацій. Використання таких платформ сприяє оптимізації 

бізнес-процесів, спрощенню доступу до інформації та забезпеченню більш 

ефективного управління проєктами. В умовах цифрової трансформації корпорації 

прагнуть впроваджувати сучасні технології для створення власних корпоративних 

соціальних мереж, що відповідають їхнім потребам та бізнес-цілям. 

Зростання обсягів інформації та необхідність її швидкого обміну роблять 

традиційні засоби комунікації малоефективними. Корпоративні соціальні мережі 

дозволяють структурувати інформаційні потоки, надавати співробітникам зручний 

доступ до необхідних даних і забезпечувати інтеграцію з іншими системами 

підприємства.  

Використання таких платформ допомагає зменшити кількість електронної 

пошти, підвищити рівень взаємодії та покращити корпоративну культуру. 

Водночас ефективна розробка корпоративних соціальних мереж потребує аналізу 

сучасних технічних засобів та вибору оптимальних рішень, що відповідають 

специфіці організації. 

Сучасні рішення для створення корпоративних соціальних мереж поділяються 

на три основні категорії.  

Перша категорія включає готові платформи, що пропонують повний набір 

функцій і простоту впровадження. До таких платформ належать Microsoft Yammer, 

Workplace by Meta та Slack. Вони забезпечують базову функціональність для 

обміну повідомленнями, організації груп та керування файлами. Основною 

перевагою цих рішень є швидкість впровадження та підтримка з боку розробників. 

Водночас вони мають певні обмеження у можливостях кастомізації та можуть не 

повністю відповідати специфічним вимогам організації. 

Інша категорія охоплює платформи з відкритим кодом, які дозволяють 

налаштовувати систему відповідно до потреб компанії. Прикладами таких рішень 

є Mattermost, HumHub та Open Social. Вони надають значну гнучкість у розробці та 

інтеграції з іншими корпоративними системами. Основним недоліком таких 
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платформ є необхідність значних ресурсів на розгортання, підтримку та 

налаштування. 

Також, існує додаткова категорія систем, що включає індивідуальні рішення, 

розроблені компаніями спеціально для своїх потреб. Використання таких рішень 

дозволяє повністю адаптувати систему під вимоги бізнесу, забезпечити інтеграцію 

з внутрішніми процесами та реалізувати унікальні функціональні можливості. 

Водночас розробка корпоративної соціальної мережі з нуля потребує значних 

витрат на розробку, тестування та супровід. 

Порівняння розглянутих рішень за основними критеріями дозволяє виділити 

їхні ключові переваги та недоліки. Готові платформи є оптимальними для 

компаній, які потребують швидкого впровадження без значних витрат на розробку. 

Відкриті платформи надають більшу гнучкість та можливість налаштування, але 

потребують додаткових ресурсів на підтримку. Індивідуальні рішення 

забезпечують максимальну відповідність потребам компанії, проте їхня розробка є 

найдорожчим варіантом. 

Таким чином, аналіз сучасних шляхів та технічних засобів розробки 

корпоративних соціальних мереж дозволяє зробити висновок, що вибір 

оптимального рішення залежить від специфіки організації, її бюджету та вимог до 

функціональності. Готові платформи підходять для швидкого впровадження, 

відкриті рішення забезпечують гнучкість та можливість кастомізації, а 

індивідуальні розробки дозволяють створити повністю адаптовану систему.  
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